
 

Sachbearbeiter/in Fachbereichs-
leiter/in 

Amtsleiter/in mitzeichnendes Amt (bei 
über-/ außerplanm. Ausga-
ben: Amt 20) 

 

Stadtrat/Stadträtin Oberbürgermeister 

Seite 1/1 

MITTEILUNGSVORLAGE 

  Vorlage-Nr.: M 11/0431 

6013 - Team Stadtplanung Datum: 29.09.2011 

Bearb.:  Herr Thomas Röll Tel.: 208 öffentlich 

Az.:  6013/Herr Röll -lo  

 

Beratungsfolge Sitzungstermin Zuständigkeit 
 

Ausschuss für Stadtent-
wicklung und Verkehr 

06.10.2011 Anhörung 

 
 

Beantwortung der Anfragen von Frau Traute Soetebeer, Am Knick 2, 22850 
Norderstedt, gestellt in der Einwohnerfragestunde in der Sitzung des Ausschusses für 
Stadtentwicklung und Verkehr am 15.09.2011 
 
 
 
Frage 1: 
Wann ist im Garstedter Dreieck der Baubeginn? 
 
Antwort der Verwaltung: 
Frühestens 2. Quartal 2012. 
 
Frage 2: 
Wird erst einmal eine Baustraße gebaut? 
 
Antwort der Verwaltung: 
Ja. 
 
Frage 3: 
Und wenn ja, wie ist deren Verlauf? 
 
Antwort der Verwaltung: 
Die Baustraße muss auf den im Bebauungsplan planungsrechtlich festgesetzten Straßen-
verkehrsflächen hergestellt werden. 
 
Frage 4: 
Von wo wird die Anfahrt der Baufahrzeuge ins Baugebiet erfolgen? 
 
Antwort der Verwaltung: 
Anfahrtsmöglichkeiten sind sowohl von Norden, vom Friedrichsgaber Weg, als auch von Sü-
den aus der Straße Kohfurth denkbar. Eine Entscheidung ist im Zuge der zukünftigen Bau-
stellenplanung zu treffen. 
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